

# 魅力鄄城

孙伟调研全员核酸检测工作

## 全方位筑牢疫情防控防线

**本报讯**（牡丹晚报全媒体记者 文杰）3月18日，鄄城县委书记孙伟对全县全员核酸检测工作进行实地调研，强调要科学精准抓好疫情防控措施落实，全方位筑牢疫情防控防线。县委常委、县委副书记尚彦龙，县领导张伯新、陈东明等参加调研。

在陈王街道龙堂寺社区、凤凰镇王菜园村等地，孙伟现场实地察看了全员核酸检测工作开展情况。

孙伟要求，各级各部门要从思想上高度重视全员核酸检测工作，统筹谋划，周密部署，配足配强核酸检测队伍，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理。要进一步优化检测流程，制定下发核酸检测明白纸，科学合理设置等候区域和采样区域，防止扎堆聚集，高标准、高效率地完成核酸检测工作。

孙伟强调，要进一步细化完善应急预案，加强人员分组调配，优化核酸检测流程，提高核酸检测效率，切实保障检测质量。部门之间要加强沟通协调，全面提升鄄城县核酸检测能力和水平，筑牢疫情防控工作的“铜墙铁壁”，切实保障全县人民群众身体健康和生命安全。



## 鄄城县人民政府与中国蓝田集团举行签约仪式

**本报讯**（牡丹晚报全媒体记者 文杰）3月18日，鄄城县人民政府与中国蓝田集团举行签约仪式，县委书记孙伟，中国蓝田集团风投部经理兼蓝田（山东）文旅董事长张访军，鄄城县委常委、县长邓兆朋，县委副书记尚彦龙，县领导张伯新等出席签约仪式。县委常委、副县长陈东明主持仪式。

邓兆朋向张访军一行到鄄城考察指导工作表示欢迎，邓兆朋表示，近年来，鄄城县紧紧围绕建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”的奋斗目标，坚持一张蓝图绘到底，一以贯之抓落实，发展速度不断加快，发展载体不断夯实，营商环境持续优化。希望以此签约为契机，进一步加强与该公司的沟通交流，寻找最佳合作机会，也希望通过大家牵线搭桥，介绍更多的朋友、客商到鄄城考察指导，洽谈合作，共谋发展，将全力为到鄄城投资的客商提供最优质、最高效的服务。

张访军表示，蓝田集团公司成立以来，一直致力于服务三农，服务于社会。这次战略合作协议的签署必将对双方的发展产生深远而重大的影响。将以此次签约为契机，与有关各方通力合作，集中优势资源，全力推进项目建设，力求以一流的业务水平和资金投入为鄄城县发展添砖加瓦。

随后，张伯新代表鄄城县人民政府与蓝田（山东）文旅产业发展有限公司进行了签约。孙伟、张访军、邓兆朋等共同见证了签约。

## 鄄城县市场监管局开展药品零售单位疫情防控专项检查



**本报讯**（牡丹晚报全媒体记者 文杰）为进一步强化鄄城县药品零售企业疫情防控意识，督促零售药店疫情防控责任落实，近日，鄄城县市场监管局开展药品零售企业疫情防控专项检查。

要求药店从严从紧销售退烧药、止咳药、抗病毒药、抗菌素等“四类药品”，严格执行购药实名登记制度，做好购药人和用药人姓名、体温、身份证号、手机号、居住地址等信息的实名登记。

对进入药店有发热症状的购药人员，停止销售“四类药品”，记录相关情况，立即引导其至发热门诊就诊。要求药店发现疫情重点地区旅居史、接触史的人员或出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、腹泻、嗅（味）觉减退等可疑症状的患者，立即引导其至发热门诊就诊并向相关部门报告情况。

要求药店定期对经营场所进行彻底消毒，加强

工作人员疫情防控知识培训，对进店顾客进行体温检测，查验健康码，要求其佩戴口罩。设置一米线，提醒顾客在店内保持安全距离，对不执行要求的人员进行劝阻。

截至目前，鄄城县市场监管局督查组及各市场监管所对辖区药店开展了全覆盖检查，对疫情防控存在较大风险的7家药店，已责令停业整顿，并公开曝光。

## 邓兆朋调度部分重点项目建设情况

**本报讯**（牡丹晚报全媒体记者 文杰）3月15日，鄄城县委副书记、县长邓兆朋对全县部分重点项目建设情况进行调度。县政协主席周传国在所包项目参加活动，县委副书记尚彦龙一同调度。

在项目现场，邓兆朋详细了解项目建设过程中遇到的困难和问题，现场落实解决方案，明确解决时限，力推项目建设再提速。邓兆朋要求，各有关部门要进一步提高认识，结合自身职能，主动担当作为，加强沟通协调，密切配合，形成合力，对制约和影响项目建设进展的各项要素进行梳

理，明确任务，做实做细各项工作，积极协调解决项目推进过程中存在的问题，为项目建设提供坚强保障；项目建设单位要抢抓机遇，不断优化施工方案，合理安排工程进度，集中人力、物力，在确保安全和质量的前提下，全力加快建设进度，确保项目按照既定时间节点有效推进。

邓兆朋强调，在推进项目建设过程中，要统筹兼顾，高度重视环境保护、疫情防控、安全生产等工作，落实有效监管措施，做到安全生产、经济发展两不误，为全县经济社会转型升级、高质量发展提供坚强保障。

## “不见面”审批，助力疫情防控

**本报讯**（牡丹晚报全媒体记者 文杰）为贯彻落实全国及全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议精神，降低近距离接触带来的传染风险，鄄城县行政审批服务局积极推广“不见面”审批服务模式，助力疫情防控。

“不见面”审批模式指的是企业开办、变更、迁移和注销等实施全程电子化登记。申请人仅凭一张身份证件，通过企业开办“一网通”系统或山东省政务服务“一网通”系统，在家就能进行网上审批事项申请、材料填写、在线签名、在线选择预约开户网点等，避免了到政务服务大厅与工作人员和办事群众接触的机会；营业执照、档案、特种作业证、公章、税控设备等可以免费寄递到指定地点。

“不见面”审批服务模式杜绝人群交叉感染的可能性，受到群众一致欢迎。鄄城县纪云装饰材料经贸有限公司负责人深有感触地说：“没想到营业执照注销真省事，不用到现场也能办理企业注销手续，既避免与人群接触传染病，又节省审批时间，鄄城县行政审批服务局的做法值得点赞！”

今年以来，鄄城县行政审批服务局为30家企业提供了“不见面”审批服务，为群众免费邮寄证照60个。结合疫情防控需要，按照县委县政府疫情防控的部署，鄄城县行政审批服务局积极落实《山东省政务服务线上线下融合提升工作方案》，实现线上全程网办，做到疫情防控和审批工作两不误。

## 核酸检测进企业，精准服务暖人心

**本报讯**（牡丹晚报全媒体记者 文杰）为切实保障人民群众身体健康和生命安全，3月16日上午，鄄城县阎什镇启动企业职工全员核酸检测工作，保证辖区企业职工核酸检测应检尽检。

按照《阎什镇全员核酸检测方案》，防控领导小组积极与采样单位对接，将辖区企业分组、分时段对职工进行采样。由于出差、职工请病假等不在岗未检人员，已全部登记在册，由阎什镇包保干部、企业负责人等专人包保，督促尽快就近到检测机构核酸检测，确保不漏一人，切实保障人民群众身体健康和生命

安全。

在检测现场，为确保受检人员信息准确性，提高工作效率，保证检测结果质量，避免集中检测人员过程中交叉感染，大家分批次、分时段进入临时检测点，依次排队、扫码、录入个人信息、进行核酸检测，整个采样过程有条不紊、高效进行。医护人员严格按照操作流程，认真细致地为每位员工进行核酸检测。阎什镇政府主动“送检上门”，有效解决了企业员工核酸检测不便的问题，在保障企业员工健康安全的同时，帮助企业做好防疫排查，筑牢疫情防控防线。